

С 1 сентября!

Автор: site

01.09.2021 19:09 - Обновлено 02.09.2021 07:00

В России по традиции 1 сентября отмечается День знаний. Этот день ждут все, и наш детский сад не стал исключением. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собираются в стенах родного «Светлячка» и радуются встрече с друзьями, любимыми воспитателями, а кто-то приходит к нам в первый раз. На празднично украшенной спортивной площадке наших воспитанников встретила Дюдюка. На протяжении всего праздника царила задорная и веселая обстановка: дети читали стихи, участвовали в конкурсах, танцевали и рисовали. В завершении праздника Дюдюка вместе с ребятами отправилась в автогородок, где вспомнили правила дорожного движения и закрепили их в игровой форме. Праздник удался на славу!



С 1 сентября!

Автор: site

01.09.2021 19:09 - Обновлено 02.09.2021 07:00

